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Ata da octingentésima octogésima segunda (882ª) Reunião Ordinária do Conselho
de Centro

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e
um (2021), às nove horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Webconferência
do CCHLA da Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se os membros
do Conselho de Centro, conforme lista de
presença:https://docs.google.com/spreadsheets/d/1XfMp45VqapZs7kQum_6LKe7tq
Pl6cyE-WES_wiO1KDU/edit?usp=sharing, para discutir os seguintes pontos de
pauta: 1. Comunicações; 2. Homologação da ata da 880ª reunião ordinária; 3.
Ordem do dia. (a) Após a verificação do quórum necessário para a realização da
assembleia, o professor Rodrigo Freire agradeceu a presença de todos
Conselheiros, assim como agradeceu a efetiva colaboração dos intérpretes do
Comitê de Inclusão e Acessibilidade (CIA) da UFPB. (b) O professor Rodrigo Freire
continuou sua fala, mencionando sobre a reunião com as chefias imediatas sobre a
portaria que trata do retorno às atividades presenciais. O Diretor do CCHLA
informou que o Centro ainda irá enviar à Reitoria as informações sobre as questões
de biossegurança. O professor Rodrigo Freire finalizou, comunicando que já foram
enviadas as medições dos espaços administrativos e, em breve, será iniciado o
processo de medição das salas de aulas.(c) A professora Pilar Roca perguntou ao
Diretor do Centro se haveria alguma indicação sobre a continuação de reuniões na
modalidade remota, pois, em tese, os conselheiros poderiam estar na UFPB, no seu
setor e mesmo assim assistir remotamente para evitar aglomerações na sala de
reunião. Entretanto, conforme relato da professora Pilar Roca, no computador da
coordenação do Curso de Letras não tem as condições estruturais necessárias para
a realização de reuniões virtuais, pois não possui microfone nem webcam. O
professor Rodrigo Freire acredita que as reuniões precisam continuar de forma
remota enquanto não é possível se reunir na sala de reuniões. (e) A Direção e o
Conselho de Centro enviaram resposta ao OFÍCIO ELETRÔNICO Nº 281/2021 -
PRG, sobre a Utilização das salas da Central de Aulas para o período letivo 2021.2.
o encaminhamento foi o seguinte: A Direção do CCHLA irá informar que, para
atender ao OFÍCIO ELETRÔNICO Nº 281/2021 - PRG , que trata da "pretensão de
utilização das salas de aula da Central de Aulas" pelo CCHLA, faz-se necessário
que seja informado pela PRG a capacidade de pessoas de cada uma das referidas
salas, observando as orientações da Comissão de Biossegurança Institucional da
UFPB. Neste sentido, em reunião do Conselho do CCHLA, realizada na manhã do
dia 24 de novembro de 2021, as chefias de departamentos deste centro informaram
que não seria possível implantar turmas na Central de Aulas sem a referida
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informação. Assim, atendendo ao disposto pelo Conselho do CCHLA, esta Direção
de Centro solicita que a PRG envie tal capacidade de pessoas nas salas da Central
de Aulas num prazo que permita a implantação das turmas, obedecendo o
calendário administrativo. Outrossim, caso não seja atendida a presente demanda, o
Conselho do CCHLA definiu que os Departamentos não terão outra alternativa que
não seja adotar o formato de ensino remoto no semestre vindouro. Sem mais
informes, o Presidente do Conselho passou ao segundo ponto da pauta: 2.
Homologação da ata da 880ª reunião ordinária. Em discussão, nenhum
Conselheiro acrescentou ou sugeriu modificações à ata. Em votação, a referida ata
foi aprovada por maioria dos votos (vinte e três votos favoráveis e uma abstenção).
Após a homologação da ata, o Presidente do Conselho deu continuidade à reunião,
passando à 3. Ordem do dia, fazendo a chamada dos processos da pauta. No link
https://docs.google.com/document/d/1EUNbN9_mERxIHxywHPsoEDY75Ei4B_bGJi
gFCGltXsA/edit?usp=sharing há os resultados da votação. Não havendo mais nada
a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. João Pessoa, vinte e
quatro de novembro de dois mil e vinte e um.
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